Informacja dla Wnioskodawcy
                    Nowelizacją ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (t.j.: Dz. U. z 2018r., poz.511), wprowadzono zmiany art.12a ustawy jw.  polegające na zróżnicowaniu kwoty dotacji na rozpoczęcie działalności gospodarczej, rolniczej albo na podjęcie działalności w formie spółdzielni socjalnej na jednego członka założyciela spółdzielni oraz na jednego członka przystępującego do spółdzielni socjalnej.

                 Osoba niepełnosprawna zarejestrowana w powiatowym urzędzie pracy jako bezrobotna albo poszukująca niepozostająca w zatrudnieniu może otrzymać na jeden ze wskazanych celów jednorazowo, na podstawie umowy ze starostą , środki w wysokości:
1) nie wyższej niż 6-krotność przeciętnego wynagrodzenia, w przypadku zobowiązania do prowadzenia działalności gospodarczej, rolniczej lub członkowstwa w spółdzielni socjalnej nieprzerwanie przez okres co najmniej 12 miesięcy,

2) wynoszącej od 6-krotności do 15-krotności przeciętnego wynagrodzenia, w przypadku zobowiązania do prowadzenia działalności gospodarczej, rolniczej lub członkowstwa w spółdzielni socjalnej nieprzerwanie przez okres co najmniej 24 miesięcy

- jeżeli nie otrzymała bezzwrotnych środków publicznych na ten cel.

Informacje dotyczące sposobu uzupełnienia Wniosku  "Wn-O"
Część A

Poz. 1 - należy zaznaczyć, czy jest to wniosek zwykły, czy korygujący, wstawiając X w odpowiednim polu.

Poz. 2 i 3 - numer akt i datę wpływu do Powiatowego Urzędu Pracy.
Część B1

Poz. 4 - imię (imiona) i nazwisko wnioskodawcy.

Poz. 5 - numer NIP wnioskodawcy.

Poz. 6 - numer PKD planowanej działalności, w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej.
Należy określić główny przedmiot działalności w sposób zgodny z Polską Klasyfikacją Działalności, podając symbol podklasy PKD oraz nazwę grupowania, tj. 5-znakowy symbol wg PKD (informacje na stronie www.stat.gov.pl).

Poz. 7 - 16 - dane adresowe i kontaktowe wnioskodawcy, w tym w poz. 14 należy podać także numer kierunkowy.

Część B2

Poz. 17 - 24 - należy uzupełnić tylko wtedy, gdy dane kontaktowe są inne, niż wskazane w części B1, w tym inny adres korespondencyjny wnioskodawcy.

Część B3

Poz. 25 i 26 - należy wskazać nazwę banku i numer rachunku bankowego, którego wnioskodawca jest jedynym właścicielem.

Część C

Poz. 27 - należy wpisać wnioskowaną kwotę. Kwota z poz. 27 musi być zgodna z kwotą w poz. 83.

Poz. 28 - należy podać rodzaj działalności: gospodarcza, rolnicza, spółdzielnia socjalna lub wkład do spółdzielni socjalnej oraz po znaku "-" produkcja, usługi lub handel.

Poz. 29 - należy wskazać formę zabezpieczenia (szczegóły w Regulaminie PFRON tut. Urzędu).

Poz. 30 - należy uzupełnić informację o przewidywanych przychodach, kosztach, zysku brutto i netto w pierwszym i drugim roku działalności oraz miejscu i planowanym zakresie prowadzenia działalności. 
Szczegółowe informacje finansowe oraz opis projektowanej działalności gospodarczej należy przedstawić w załącznikach do Wniosku.

Część D strona 1

Poz. 31 - 50 - należy wykazać koszty / wydatki w kwocie brutto, które wnioskodawca zamierza ponieść w ramach wkładu własnego (poniesione do dnia poprzedzającego dzień podjęcia działalności gospodarczej lub rolniczej albo wniesienia wkładu do spółdzielni socjalnej).

Są to w szczególności koszty i wydatki pozyskania lokalu, uzyskania niezbędnych pozwoleń oraz odbycia szkoleń, zakupu środków trwałych, materiałów, towarów, opłaty wpisowego lub wkładu do spółdzielni socjalnej.

Część D strona 2

Poz. 51 - 80 - należy wykazać tylko koszty i wydatki w kwocie brutto, które będą poniesione w ramach wnioskowanych środków.

Są to koszty i wydatki przeznaczane w szczególności na zakup środków trwałych, materiałów, towarów, pozyskanie lokalu, opłatę wpisowego lub wkładu do spółdzielni socjalnej.

Koszty i wydatki, które będą poniesione w ramach wnioskowanych środków należy przedstawić chronologicznie.

Szczegółowy harmonogram wydatków w ramach wnioskowanych środków należy przedstawić w załącznikach do Wniosku.

Poz. 81 - należy wpisać sumę wydatków związanych z rozpoczęciem działalności (poz. 31-80).

Poz. 82 - należy wpisać sumę wydatków do poniesienia w ramach wkładu własnego (poz. 31-50).

Poz. 83 - należy wpisać różnicę  poz. 81 - poz. 82. 
