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                                      POWIATOWY URZĄD PRACY W SIERADZU

          
                        Centrum Aktywizacji Zawodowej

                                        
Powiatowy Urząd Pracy w Sieradzu informuje, iż dysponuje środkami na wyposażenie/doposażenie  stanowiska pracy dla skierowanej przez Urząd osoby, ze środków Funduszu Pracy - Algorytm.
O przyznanie refundacji mogą ubiegać się podmioty prowadzące działalność gospodarczą, niepubliczne przedszkole lub niepubliczna szkoła, producent rolny, żłobek lub klub dziecięcy (na stanowiska związane bezpośrednio ze sprawowaniem opieki nad dziećmi niepełnoprawnymi) oraz podmioty prowadzące działalność gospodarczą (świadczenie usług rehabilitacyjnych dla dzieci niepełnosprawnych), które chcą utworzyć nowe stanowisko pracy na okres minimum 24 miesięcy i zatrudnić skierowaną przez Urząd osobę. 
W ramach naboru Urząd dysponuje środkami finansowymi jw., na wsparcie około  15 stanowisk pracy w kwocie maksymalnej 18.000,00zł brutto na  stanowisko.

Nabór będzie trwał od dnia  15.03.2021 r.  do  dnia  23.03.2021 r.

Wnioski należy składać w Sekretariacie Powiatowego Urzędu Pracy  -  pokój nr 731, VII piętro lub skrzynce podawczej umieszczonej na parterze Urzędu.
Nabór i składanie wniosków w Sekretariacie Urzędu w ostatnim dniu tj. 23.03.2021r. - będzie prowadzony do godz. 1400
Przed przystąpieniem do wypełniania wniosku prosimy o dokładne zapoznanie się z dokumentacją obowiązującą w Powiatowym Urzędzie Pracy w Sieradzu.

Całość dokumentacji, wniosek, informacja w sprawie przyznania środków jw. oraz wzory obowiązujących formularzy, dostępne są na stronie internetowej  www.sieradz.praca.gov.pl

w  zakładce: 

→ Dokumenty do pobrania → Dla Pracodawców i przedsiębiorców → Refundacja kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy    (Wniosek  RKW Fundusz Pracy, z załącznikami).
Kontakt w sprawie szczegółowych informacji pod nr tel.: 43 822-11-43; 43 822-11-47, wew. 284, e-mail: refundacje@pupsieradz.pl lub dotacje-refundacje@pupsieradz.pl.

Uprzejmie informujemy, iż złożenie wniosku nie gwarantuje otrzymania środków. Każdy Wnioskodawca zostanie poinformowany pisemnie o sposobie rozpatrzenia wniosku. 
Jednocześnie informujemy także, że zgodnie ze stanowiskiem Departamentu Funduszy Ministerstwa refundacja kosztów wyposażenia/doposażenia stanowiska pracy jest formą aktywizacji z przeznaczeniem dla osób pozostających w ewidencji urzędu, a nie dla osób wskazanych przez pracodawcę.
