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                   POWIATOWY URZĄD PRACY W SIERADZU

          
                        Centrum Aktywizacji Zawodowej

                                                                                                                                                                     
Powiatowy Urząd Pracy w Sieradzu informuje, iż dysponuje środkami z Funduszu Pracy na podjęcie działalności gospodarczej. Szacuje się, że wsparciem objętych zostanie około 20 osób bezrobotnych 
w ramach programu Rezerwy Ministra - aktywizacja zawodowa bezrobotnych zamieszkujących tereny wiejskie.

Termin naboru wniosków
18.09.2020r. - 25.09.2020r.
Maksymalna kwota dotacji 18.000,00 zł.

Przed przystąpieniem do wypełniania wniosku prosimy o dokładne zapoznanie się 
z dokumentacją obowiązującą w Powiatowym Urzędzie Pracy w Sieradzu.
Całość dokumentacji, wniosek, informacja w sprawie przyznania środków jw. oraz wzory obowiązujących formularzy (z logo j.w.), dostępne są na stronie internetowej www.sieradz.praca.gov.pl w  zakładce:
→ Dokumenty do pobrania → Dla Bezrobotnych i poszukujących pracy → Jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej   (Wniosek  dotacje FP, z załącznikami).

Informujemy, iż wnioski należy składać w Sekretariacie tut. Urzędu, pok. 731, (VII piętro).
Kontakt w sprawie szczegółowych informacji pod nr tel.: 43 822-11-43; 43 822-11-47, wew. 284, pokój nr 721, e-mail: dotacje@pupsieradz.pl lub dotacje-refundacje@pupsieradz.pl.

Podstawa prawna: art. 46 pkt 2 ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz. U. z 2019 r. poz. 1482 z późn. zm.)

· Starosta z z Funduszu Pracy może przyznać bezrobotnemu jednorazowo środki na podjęcie działalności gospodarczej, w tym na pokrycie kosztów pomocy prawnej, konsultacji i doradztwa związane z podjęciem tej działalności, w wysokości określonej w umowie, nie wyższej jednak niż 6-krotnejwysokości przeciętnego wynagrodzenia (...)

Rozpatrzeniu podlegają poprawnie wypełnione wnioski z kompletem załączników. 
Z uwagi na ograniczony limit środków w sytuacji dużego zainteresowania w/w formą aktywizacji osób bezrobotnych, złożenie kompletnego wniosku nie gwarantuje przyznania jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej. Zadecyduje o tym Komisja ds. rozpatrywania wniosków. Każdy wnioskodawca zostanie poinformowany pisemnie o decyzji Komisji.

