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                                      POWIATOWY URZĄD PRACY W SIERADZU

          
                        Centrum Aktywizacji Zawodowej

                                        
            Powiatowy Urząd Pracy w Sieradzu informuje, iż dysponuje limitami środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (zgodnie z Uchwałą nr XX/156/2020 Rady Powiatu Sieradzkiego),  na następujące zadania  (w kwotach jak niżej):

  - Środki na podjęcie działalności gospodarczej, rolniczej albo wniesienie wkładu do spółdzielni socjalnej (art.12a),  w kwocie  50.000,00zł,

 - Koszty wyposażenia stanowiska pracy osoby niepełnosprawnej (art.26e), w kwocie  80.000,00zł.

W związku z powyższym informujemy o możliwości składania wniosków  i ubiegania sie o przyznanie ww. środków.
Zainteresowane osoby niepełnosprawne moga składać wnioski o przyznanie środków na podjęcie działalności gospodarczej (Wniosek Wn-O)

Całość dokumentacji (obowiązujące formularze: wniosek, informacja, instrukcje, regulamin w sprawie przyznania środków jw.) jest dostępna do pobrania na stronie internetowej tut.Urzędu  (sieradz.praca.gov.pl),  w  zakładce:  

→ Dokumenty do pobrania → Bezrobotni i poszukujący pracy → PFRON  środki na podjecie działalności gospodarczej dla osoby niepełnosprawnej  (Wniosek  Wn-O, załączniki) 

Zainteresowani Pracodawcy mogą składać wnioski o zwrot kosztów wyposażenia stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej  (Wniosek Wn-W).
Całość dokumentacji (obowiązujące formularze: wniosek, informacja, instrukcje, regulamin w sprawie przyznania środków jw.) jest dostępna do pobrania na stronie internetowej tut.Urzędu  (sieradz.praca.gov.pl), w  zakładce:  

→ Dokumenty do pobrania → Pracodawcy i przedsiębiorcy → PFRON  zwrot kosztów wyposażenia stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej (Wniosek  Wn-W cz.I, załączniki) 
Wnioski należy składać w Sekretariacie Powiatowego Urzędu Pracy  -  pokój nr 731, VII piętro.

Przed przystąpieniem do wypełniania wniosku prosimy o dokładne zapoznanie się z dokumentacją obowiązującą w Powiatowym Urzędzie Pracy w Sieradzu.

Szczegółowe informacje pod nr tel.: 43 8221143 wew. 284 lub osobiście w siedzibie PUP, pok. 721 (VII p.)
Uprzejmie informujemy, iż złożenie wniosku nie gwarantuje otrzymania środków. Każdy Wnioskodawca zostanie poinformowany pisemnie o sposobie rozpatrzenia wniosku. 
