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Powiatowy Urząd Pracy w Sieradzu informuje o możliwości                                                                  składania wniosków o zorganizowanie stażu

w ramach projektu Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie sieradzkim (IV) realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.
Projekt skierowany jest do osób młodych poniżej 30 roku życia, w tym osób z niepełnosprawnościami, zarejestrowanych w PUP Sieradz jako osoby bezrobotne spośród których co najmniej 60% stanowią osoby, które nie uczestniczą w kształceniu i szkoleniu (tzw. młodzież NEET), zgodnie z definicją osoby z kategorii NEET przyjętą w PO WER 2014-2020. 

Zgodnie z definicją przyjętą w PO WER 2014-2020 za osobę należącą do grupy NEET uznaje się osobę, która: 

· nie pracuje (tj. jest bezrobotna lub bierna zawodowo);

· nie kształci się (tj. nie uczestniczy w kształceniu formalnym w trybie stacjonarnym);

· nie szkoli (tj. nie uczestniczyła w pozaszkolnych zajęciach mających na celu uzyskanie, uzupełnienie lub doskonalenie umiejętności i kwalifikacji zawodowych lub ogólnych, potrzebnych do wykonywania pracy, finansowanych w okresie ostatnich 4 tygodni ze środków publicznych).

Kształcenie formalne w trybie stacjonarnym rozumiane jest jako kształcenie w systemie szkolnym na poziomie szkoły podstawowej, gimnazjum, szkół ponadgimnazjalnych, jak również kształcenie na poziomie wyższym w formie studiów wyższych lub doktoranckich realizowanych w trybie dziennym.

 W przypadku osób w wieku 18-24 lat, okres zarejestrowania w tut. Urzędzie jako osoba bezrobotna, przed przystąpieniem do projektu, nie może być dłuższy niż 4 miesiące.
W procesie rekrutacji priorytetowo traktowane będą:

- osoby niepełnosprawne,

- osoby długotrwale bezrobotne (w przypadku osób poniżej 25 roku życia – są to osoby nieprzerwanie bezrobotne przez okres ponad 6 miesięcy, w przypadku osób powyżej 25 roku życia – są to osoby nieprzerwanie bezrobotne przez okres ponad 12 miesięcy)

- osoby o niskich kwalifikacjach (osoby o niskich kwalifikacjach, to osoby posiadające wykształcenie na poziomie do ISCED 3. Biorąc pod uwagę polski system klasyfikacji ISCED 1997 do kategorii osób o niskich kwalifikacjach należy zaliczać osoby, które zakończyły edukację na poziomie 1,2 lub 3:
•          poziom 1: Szkoła podstawowa,

•          poziom 2A: Gimnazjum,

•          poziom 3A: Liceum ogólnokształcące, Liceum profilowane; Technikum, Uzupełniające liceum ogólnokształcące, Technikum uzupełniające,

•          poziom 3C: Zasadnicza szkoła zawodowa
TERMIN NABORU WNIOSKÓW - do wyczerpania przyznanego na tę formę limitu środków
Dokumenty dotyczące stażu m.in. wniosek, zasady, znajdują się na stronie Urzędu w zakładce dokumenty do pobrania: 

http://sieradz.praca.gov.pl/dokumenty-do-pobrania
Projekt realizowany jest zgodnie z zasadami równości szans i niedyskryminacji, w tym dostępności dla osób z niepełnosprawnościami oraz zasadą równości szans kobiet i mężczyzn 
